

重大疾病专用型保险 为健康保驾护航



林女士:我今年36岁,经商,有两个正在上小学的孩子。每月除去5000元房贷外,大约还有7000元的剩余。目前我没有任何保险,想给自己选一支保障性强的保险。

如果您有投资、理财、贷款等方面的困惑;如果您想战胜通货膨胀,钱生钱;如果您想熟知银行、保险、证券等方面的知识,都可拨打本报理财热线:15853948963,或者将相关问题发送到电子邮箱:qlwbweiyuna@163.com,还可加入本报《理财帮您办》QQ群:101031231,本报会及时联系相关理财专家为您解答。

**中国人寿临沂分公司理
财经理宋慧燕:**

都说女性半边天,其实女性比男性承受更大的压力。如今,在这竞争日益激烈的社会,身为女性不仅要打拼自己的事业,还要兼顾家庭。面对工作和生活的压力,现代女性的健康受到了很大的威胁。根据国家权威卫生部门统计:一生患重大疾病的概率高达72%,特别是年龄在30~50岁的女性,女性健康保险问题刻不容缓。

容缓。

下面就针对王女士的情况,给出如下建议:

1、配置重大疾病专用型保险。

该险种是由保险公司承保的特定重大疾病保险。有句老话说的好,“辛辛苦苦几十年,一病回到解放前”,一场疾病可能给家庭造成很大的灾难。由于目前社会医疗保险还不能涵盖整个社会,个人可以通过购买商业保险的方式来化解风



险。

人的一生中必不可少的七张保单中,第一张就是医疗意外保险。如中国人寿的康宁终身保险,涵盖了医疗险和意外险。比如,40岁的女性,每年缴费10000元,缴费期10年。生效日后即刻拥有17.1万元的意外保障,同时还拥有高达17.1万元的重大疾病保障,让高额保障为健康保驾护航。另外,该险种还具有保费豁免功能,如果在缴费期发生合同

所指的重大疾病,保险公司赔付后,后期保费不再缴。

2、配置住院费用补偿医疗保险

古语说的好:“人吃五谷杂粮,焉有不病之理”。现在头痛感冒,打个吊瓶住个院非常正常。未参加公费医疗保险和社会医疗保险的投保人,配置住院费用补偿医疗保险非常重要。假设一个31岁~40岁年龄段的人,配置国泰长久呵护住院费用补偿医疗保险,每年只需要缴费200元,就可拥有5000元的住院医疗保障。

3、配置意外伤害费用补偿医疗保险

近期意外事故频频发生,生活中的风险也是令人防不胜防,所以意外伤害费用补偿医疗保险也是必要的。经商属于风险程度中的三类职业,未参加公费医疗和社会医疗保险的个人,配置国泰长久呵护意外伤害费用补偿医疗保险,每年缴费60元,就可拥有5000元的意外医疗保障。

(理财帮您办 魏玉娜)

工行临沂分行提醒:

恶意透支信用卡将被依法追究责任

本报讯 近日,公安机关对在工行临沂分行恶意透支信用卡并逃避还款的12名持卡人进行处理,并依法采取司法手段予以追还。目前,已有7名持卡人全额归还了所欠本息21万余元,另有5名持卡人被市公安局经侦部门立案侦查。

记者了解到,今年以来,市公安局经侦支队已侦破了多起信用卡恶意透支案件,其中包括使用伪造身份证件、冒用他人身份证件骗领

信用卡以及使用他人的信用卡进行的恶意透支。据悉,从今年1月起,我市开展了打击银行卡犯罪专项行动,重点打击银行卡恶意透支类犯罪、非法银行卡中介及利用银行卡套现犯罪等。

今年,最高人民检察院、公安部联合印发了《关于妨害信用卡管理刑事案件具体应用法律若干问题的解释》,对信用卡“恶意透支”构成犯罪的条件和认定处罚相关问题作了明确规定。

工行临沂分行提醒,市民务必通过发卡

定,这意味着恶意透支信用卡将面临刑事责任。根据《解释》,信用卡恶意透支一般是指以非法占有为目的,自收到银行二次催收通知3个月后还拒不归还。持卡人超过规定的限额或规定的期限透支,若经银行催收仍不归还,就会被认定为“具有非法占有目的”。

ICBC 中国工商银行
理财热线:8129826 同址: www.95588.com

(专刊记者 邵明习
通讯员 梁克水 龚冰)



中行推出“出口融信达”业务

帮助出口商将应收账款换为流动资金

本报讯 对于中小企业出口商,如何在投保出口信用保险的同时,得到银行资金融通需求呢?近日记者从中行临沂分行了解到,中行推出了出口融信达业务,使中小企业在投保出口信用保险时,获得中行提供的资金融通服务。

据了解,2010年3月,某集团公司收到古巴银行开立的一笔金额为2.6亿美元信用证,期限4年。公司为加速资金周转、优化财务报表以及规避汇率风险等,向中行提出贸易融资申请。在其办理中国出口信用保险公司出口信用险后,2010年8月至2011年5月期间,中行陆续为其办理了金额近2亿美元的无追索权融信达业务,客户提前获取融资款项。

“中行出口融信达业务在帮助企业投保信用保险规避商业

风险和国家风险的同时,通过银行提供的资金融通便利,提前将应收账款转换为流动资金,在优化财务报表的同时,有效规避各类风险。”中行临沂分行理财师表示。另外,出口融信达业务还能利用信用保险资源,减少占用或不占用企业在银行的授信额度,有效解决企业在银行授信额度不足的融资瓶颈问题,扩大融资规模。

据悉,办理出口融信达业务的出口商,投保“中信保”出口信用保险后,凭出口商提供的单据,投保出口信用保险的有关凭证、赔款转让协议/应收账款转让协议等,即可到中行申请资金融通服务。

(专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 钱存)



邮储助力企业成长

“银行承兑汇票贴现”快速融资

本报讯 近日,邮储银行推出“银行承兑汇票贴现”业务,可灵活解决企业客户在日常经营和运转中的短期融资需求,提高企业资金运转效率,助力企业成长。

据了解,汇票的承兑是指银行作为付款人,根据出票人的申请,承诺在汇票到期日对收款人或持票人无条件支付汇票金额的票据行为;贴现是指商业汇票的持票人将未到期的商业汇票转让于银行,银行按票面金额扣除贴现利息后,将余额付给持票人的一种融资行为。

票据贴现找邮储、邮储贴现更贴心。邮储银行票据贴现业务具有流动快、费用低、速度快、利率优、范围宽等特点,致

力于为企业客户提供快捷、高效的票据融资服务。票据贴现业

务提高了企业资产的流动性,减少应收票据,降低企业融资成本。对于符合条件,资料齐全、合格的票据的客户,当天资金即可到账。

另外,邮储银行票据贴现业务的服务面非常宽,即在邮储银行开立基本账户或一般账户或临时账户,经工商行政管理机关(或主管机关)核准登记的企业法人、其他经济组织、个体工商户,使用符合条件的银行、金融机构承兑的银行承兑汇票均可以在邮储银行办理贴现业务。

(专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 邱柏陶 吴力峰)



临沂联通公告
为优化网络质量,推进网络转型,我公司拟对31J1102交接箱进行割接,具体时间安排为:2011年10月12日08点至15点,影响沂州路物资局宿舍、顺风肥牛沿街、凤凰宾馆沿街及其周边的固定电话和宽带业务,敬请客户谅解。特此公告。
临沂市联通公司
二〇一一年十月十日

“百枚沂蒙精神勋章”大型推选活动10月启动

本报讯 近日,记者从相关部门了解到,由齐鲁晚报社、临沂日报报业集团和市相关主管单位联合主办,沂蒙晚报、鲁南商报承办的临沂“百枚沂蒙精神勋章”大型推选活动从十月起隆重启动。该活动由各行各业单位自愿报名或由企业自荐、社会

推荐、电话预约的方式,并由承办方进行统一组织,入选的企业或个人事迹在鲁南商报进行风采展示。

该活动旨在推选出一批吃苦耐劳、勇往直前、永不服输、敢于胜利,并且爱党爱军、开拓奋进、艰苦创业、无私奉献的沂

蒙建设功臣。此活动的意义,旨在将沂蒙精神化为推动科学发展、促进社会和谐、引领社会进步的新理念、新办法、新行动,激励全市人民团结奋斗,不断开创富民强市新局面。活动将于2012年4月底举行隆重的表彰仪式。

据了解,该活动方式

如下:1、活动伊始,沂蒙晚报、鲁南商报发布活动启事,进入宣传发动阶段。2、报名截止后,报请组委会确定候选人入围名单,由报社专题记者进行采访报道,3、以人物专访或专题报道形式在鲁南商报分行业、分区域依次刊登,分篇章全面报道,刊

登获得勋章的百名模范正面同时刊登市民投票,大鲁南网征集网民投票。4.凡在鲁南商报社刊登的人物专访或专题报道,组委会根据综合实力测评、读者投票和网民选票确定百名勋章名单。

(专刊记者 王咏梅)

青少年包皮包茎影响健康成长发育 成年人包皮包茎影响夫妻正常生活
韩式微创包皮包茎环切术
今秋手术正当时,手术费仅收50元!

24小时咨询预约电话: 8073838 QQ咨询:425251515

张帆 山东电视台著名主持人 临沂计生医院爱心大使、形象大使

临沂计划生育专科医院
市计生委直属单位 生殖健康治疗中心

泌尿外科 韩式生殖整形

公立医院 值得信赖
地址:解放路与临西三路交汇处